



Райнгольд ШУЛЬЦ родился во вторник 01.11.1949 г. на севере СССР в г. Сыктывкаре в лютеранской семье высланных из Карелии, житомирских немцев-колонистов. Служил в ВВС в Великом Новгороде, затем в Крыму в филиале Центра подготовки космонавтов, после демобилизации работал в Коми Управлении гражданской авиации. Окончил Сыктывкарский государственный университет. Имеет двоих дочерей и внуков. В России не смотря на свою национальность, он поднялся по служебной лестнице до высокой должности заместителя начальника Управления ПТК в Коми Автодоре. Движимый идеями свободы и справедливости, опираясь на свои национальные чувства и христианские догмы после десяти лет политической борьбы с властями, оставив хорошую работу и высокий служебный пост, он как патриот своего задавленного народа вернулся на историческую родину в Германию.

После окончания шпрахкурсов он помогал простым русским людям, доставлял из Германии в Россию гуманитарную помощь. После окончания гуманитарного проекта Райнгольд работал экспорт кауфманом, был шофёром на почте, очищал улицы от мусора но, в конце концов, устроился на постоянную работу к американцам, на базу НАТО в Гиссене.

В Германии ему пришлось пережить все превратности судьбы, он был отверженным, безработным, потерял семью, впал в депрессию, уходил в монастырь, но покаившись в церкви, воспрял духом. Он начал писать и писать не плохо. Он пишет стихи, басни, историческую прозу, юмористические рассказы, пародии, анекдоты, христианские и житейские истории, репортажи, сказки.

Трудно представить, что после тяжёлой изнурительной физической работы на конвейере Пушкина, Гёте или Шекспира поетила бы муза, а РайнГОЛЬД пишет. Его любят читатели. Он ежедневно после работы проводит за письменным столом по 3 - 5 часов. Он вошёл в интеллектуальную элиту поздних переселенцев, а его имя внесли в литературную энциклопедию Российских немцев. Его охотно публикуют в Белоруссии, на Украине, в Финляндии, в Норвегии, в Греции, в Австралии, в Канаде, в США, во многих русскоязычных газетах и журналах Германии, переводы его рассказов появились в немецкоязычной прессе, но гонораров никто не платит. Он служит людям бескорыстно. Его литературный псевдоним ПАПА ШУЛЬЦ.

У него более 750 публикаций в СМИ, которые удалось проконтролировать. Только „Забытый Алтарь“ читается в 37 странах мира. За это время он являлся неоднократным победителем многих литературных конкурсов в Германии, обладателем ценных призов, почётных грамот и многочисленных откликов благодарных читателей.

РайнГОЛЬД печатался больше чем в 25 сборных книжных изданиях и выпустил пять своих книг.

В 2008 г по итогам Международного литературного конкурса "ЗОЛОТОЕ ПЕРО РУСИ" в Москве среди 1500 авторов из 32 стран пяти континентов и из более, чем 7 000 произведений жюри выбрало лучших, и Папа Шульц стал обладателем «Национальной литературной премии в номинации «Русское в нас».

С огромным уважением и гордостью за Райнгольда, за всех нас, выходцев из России, от всей души поздравляю его с заслуженным признанием и желаю дальнейших успехов, вплоть до получения Нобелевской премии! Пусть пишет! Читатели с нетерпением ждут его новых произведений! Для того, что бы узнать о нём подробнее достаточно набрать в Интернете его имя или псевдоним.

У Райнгольда Шульца непростая судьба. В свои 60 лет, живя в отчаянье, в нищете и одиночестве, имея инвалидность сердечника, два советских непризнанных в Германии университетских диплома о высшем образовании, он не найдя работу в ФРГ вынужден трудиться водителем автопогрузчика, а так-же работать физически на конвейере до изнеможения, за мизерную зарплату, которая чуть больше социальной помощи и за свой счёт выпускать книги для читателей. Он очень предан русскому языку и немецкому народу.

**Председатель Berliner Literaturbund (BLB),
член Международного Сообщества Писательских Союзов
(МСПС – правопреемник Союза писателей СССР)**

**Лев БЕЛОВ,
Берлин.**